





Boaa... Ter He numeerb
HU BKyCa, HU [IB€TA, HU
3araxa, Te0
HEBO3MO>KHO OITUCATEH
— TOOOM
HACAAYKAAEIIIHLCA, HE
BEAAA, UYTO ThI TAKOE.

Tb1 HE TIPOCTO
HEOOXOAMMA AAA
KHN3HU, Thl 1 €CTh CaMa
J)KU3Hb.

To1 00>kecTBO, TBI
COBEPHIECHCTBO, ThI
caMoe OOABIIIOE
OOraTrCTBO HA CBETE

A. ae CeHT-DK3101IEpHT




PacnpocmpaHeHue 800bI 8 npupode

Boana saHumMmaetr 3/4
NOBepXHOCTU 3eMHOro wapa

B opraHmname 4yenoBeKa
BoAbl okos0 70 %

B apbyse soarr okono 90%



" = PACTBOPEHME
PACTBOPHMOCTD.
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 DusnyeckKkas Teopus.

BaHuTt-Todhbd, OcTBanba, AppeHuyc.
PacTtBopeHue —3T10 npouecc anddy3uu.
PacTBopbl — 3TO OAHOPOAHbLIE CMECMH.

[lpusHaku dousnveckoro npouecca:
anddysus.
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XuMmmnyeckasa Teopus.

e MeHpeneeB, KabnykoB, KUCTAKOBCKUMN.

 PacTBOpeHue — 3To npouecc
XUMUYECKOro B3amMmoaencTBus
pacTBOpPseMOro BellecrtBa C BOAOU —
rmgpartaums.

e PacTBOpbI — NPOAYKTbI
B3aumMoaeucTBUA BellecTBa C BoOoOU —
rmaparthbl.

 Ilpu3Haku XMMHYECKOI0 B3aMMOACHCTBHUA IIPH

PACTBOpPEHUH

TenjioBble ABJICHUS IIPHU 3MeHeHHe OKPACKU:
pacTBOpeHuM



PacTBopeHue

N\

Xnmmnyeckumn npouecc —
3aKnr4yarwmncs Bo
B3aMMOOEeUCTBUU MOJEKY
pacTBOPEHHOro BelwecTBa
U pacTBopuTensa u
obOpa3oBaHue ruapaTosB.

Punsnyecknu npouecc —
3aKnrovarLwmmncs B
nepemMeLiMBaHNN MOJIEKYI
pacTBOPEHHOro BellecTBa
U pacTBopuTens,

pe3ynerat anddpysum
BellecTB.




PacrBopenue?
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JlabopaTtopHble OnbIThl

Llenb paboTbl: NOJYy4YMTb PacTBOP BeELLeCTBa,
onucaTb BHELHUN BUA, pacTBopa

O6opyaoBaHMe U PEAKTUBDI:
NPOOUPKH, CTEKNAHHbIe Nasioyku, Boga (H,0), men

(CaCo0,), copa (NaHCO,), conb-xnopua HaTpuA
(NacCl)

TexHuKa 6e30NacHOCTM:
AKKypaTHO paboTaTb
CO CTeKNAHHOM nocyaou!!!




XoAa paboTbl:

1) B Tpy NpoOupKH
HaziemMTe no 1/3 BoAbl
2) B nepBylo Npo6M1pKYy
nobasbte 1 Wwnartenb
Mena, nepemellamTe.
Yto HabAaopaerTe?

3) Bo BTOpYIO NpOOGUPKY
nAobasbTe 1 wWnarenb
cofbl, MepemMellanTe
nasovukou. Yrto
Habapaete?

4) B TpeTbio NPOOHPKY
noobasbte 1 Wwnartenb
COJI1, MepeMellamTe.
YTo HabnopaeTe?

4yTo Aenan

Cmewan
1) Boga + men

2) CMewan
Boaa + coaa

3) CMewan
Bopa + conb

Otyver:

YyTo
Ha6Aaoaan

Men He
pacTBOPMJICA B
Boje

Coaa 4YacTU4YHO
pacTBopuiach B
BoAE

Cosib
pacTBopuiach

BbIBO/,
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PactBOpUMOCTS -

s CoocobHocTh
BEIIIECTBA
OOpPa30BBIBATH C
APYTMH BEIIECTBAMU
(pacTBOpHUTEAAMMI)
OAHOPOAHBIE CUCTEMBI

— PACTBOPEI

- BeJqINYuHA, KOTOpada NnoKasbiBaeT
MaKCMMasribHYI0 Maccy pacTBOPEHHOro
BewecTtBa B 100r Boabl



110 pacTBOPUMOCTH BBIICIAIOT

Xopomo pacrsopuMblie Bemecrsa (B 100r
BOAbI pacTBopsiercda > 1r Bemecrna)

MaJgopacrBopumbie (B 100r Boabl
pacrBopsierca < Ir Bemiecrsa)

HepacrBopumsbie (B 100r Boasl pacrBopsiercs
<0,01r Bemecrna).

Hauaure B Ta0/1Mue pacTBOPUMOCTH XOPOIIIO
pPAaCTBOPUMbIE BellleCTBA, MAJIOPACTBOPUMBIE H
HepacTBOPUMBIE, 3ANUIIKUTE NPUMeEPHI

PacTBOpUMOCTD 3aBHCHT OT...



Kaaccupukammsa pacTBOPOB IO

COAEPKAHUIO PACTBOPEHHOIO BEIECTBA

HeHacbIWeHHbIN
pacTBOp: npu AaHHOWM
TeMnepaType HaxoauTcs
MeHbLUe pacTBOPSEeMOro
BeliecTBa, YeM B ero
HacbILWEeHHOM pacTBope

HacbIiweHHbIN

pacTBoOp: npu
AaHHOM TeMmnepartype
BeLlecTBO OonbLue He
pacTBopsieTcs

MNMepecbiweHHbIN

PacTBOpP: B paCTBOPEHHOM
COCTOSIHUU bonbLue

BelLlecTBa, YeM ero B
HacbILEeHHOM pacTBope



TBEpAoe

BEIILIECTBO




Kaaccudukanma pacrBopoB

I10 ITIPU3HAKY AIrPE€raTHOIo COCTOAHNA




PacTBOpSBI 1 pacTBOpEeHUE




[TlpuMeHeHne pacTBOPOB
B MPOMBbILLSTIEHHOCTU
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F -MpnmeHeHne pacTBopoB
B ObITY U Me,EI,I/ILI,I/IHe
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= Boga

benku
KPOBU

Heopranu
yeckue
BellleCcTBa

[mroxko3a




B opraHusme 4yenoBeka B cpeaHeMm
CoAEepPXUTCA S N KPOBU, NSTIOTHOCTb KOTOPOWU
coctaBngdetT 1,05 r/mn. CKonbko rpaMmoB
Xerne3a u remMornoomHa coaepXxXuTca B KPOBM,
ecrnu maccoBas Aorsi remMorriobunHa
cocTtaBnser 12%, a MaccoBasi AoONS Xerie3a B
remorrnoouHe — 5%?

SpUTpOUMTLI
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OAHO: PELUEHUE.:
V (kpoBu)= 5 n m=v:p
P (kpoBun)=1,05r/mMn m — - W)

x B-Ba p-pa

W(rem.)=12% 1) m (kpoBu)=5000 mn * 1,05 r/mn=
W(Fe)=5% =5250 T

HANTWU: 2) m(rem.)=5250r"0,12=630r
m(rem.)=? 3) m(Fe)=630r"0,05=31,5r
m(Fe)=?

v OTBET: m(rem.) =630

m(Fe) =31,5r. v




